
Oulun nuorisovaltuusto ONE
Pöytäkirja
Kokous 10/2022

Sivistys- ja kulttuuripalvelut, nuorisopalvelut
Postiosoite: PL 17, 90015 Oulun kaupunki
Käyntiosoite: Oulu 10 (Torikatu 10 A), 90100 Oulu
Puhelin: 0447038290

Aika: 13.12.2022
Paikka: Ravinto Rosson kabinetti

1§ Kokouksen avaus

Työvaliokunnan esitys: Nuorisovaltuuston puheenjohtaja Siiri Ruokola avaa kokouksen.

Päätös: Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 17.12.

2§ Kokouksen järjestäytyminen

2.1 Todetaan kokouksen osallistujat
Todetaan, että läsnä ovat:
(x) Alasaarela Olli
(x) Haarala Satu
(x) Hautamaa Heikki
(x) Heikkinen Johannes
() Irvankoski Adalmiina
(x) Karvonen Pekka-Eemil
(x) Koskela Santeri
(x) Kouri Saga
(x) Majok Sunday
(x) Mando Dinatra
(x) Manninen Jonna
(x) Mäki Elina
(x) Pekkala Milla
(x) Rousu Jesse
(x) Ruokola Siiri
(x) Tervonen Aden
(x) Tiensuu Enni
() Turunen Annika
(x) Vanhala Vilma

Todetaan myös, että paikalla ovat puhe- ja läsnäolo-oikeudelliset:
(x) Anu Puolanne
(x) Noora Mäkinen
(x) Maria Orrenmaa

Muut kutsutut puhe- ja läsnäolo-oikeudella: Ei ole.
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2.2 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Työvaliokunnan esitys: Kokous on koolle kutsuttu ja kokouksen esityslista on jaettu osallistujille viikkoa
ennen kokouksen ajankohtaa. Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

2.3 Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Työvaliokunnan esitys: Valitaan kokoukselle kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat tarvittaessa myös
ääntenlaskijoina.

Päätös: Pöytäkirjan tarkastajaksi valitaan Vilma Vanhala ja Pekka Karvonen.

2.4 Vahvistetaan kokouksen työjärjestys

Työvaliokunnan esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

3§ Ilmoitusasiat

Työvaliokunnan esitys: Käydään läpi ilmoitusasiat.

Päätös: Kuntalaisaloite on tehty. Keskiviikkona 14.12. uuden ja vanhan ONEn kukitustilaisuus Oulu10:ssä.

4§ Terveiset

4.1 Sivistys- ja kulttuurilautakunta

Työvaliokunnan esitys: Sivistys- ja kulttuurilautakunnan kokouksiin osallistuneet ONEn jäsenet kertovat
terveiset.

Päätös: Tuotiin terveiset Sivistys - ja kulttuurinlautakunnasta.

4.2 Hyvinvointilautakunta

Työvaliokunnan esitys: Hyvinvointilautakunnan kokouksiin osallistuneet ONEn jäsenet kertovat terveiset.

Päätös: Tuotiin terveiset Hyvinvointilautakunnasta.

4.3 Yhdyskuntalautakunta
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Työvaliokunnan esitys: Yhdyskuntalautakunnan kokouksiin osallistuneet ONEn
jäsenet kertovat terveiset.

Päätös: Tuotiin terveiset Yhdyskuntalautakunnasta.

4.4 Muut ONElle toimitetut terveiset

Työvaliokunnan esitys: Kuullaan muut ONElle toimitetut terveiset.

Päätös: Kaupunginvaltuusto on välittänyt terveiset ONElle. Seppo Määttä on Oulun uusi kaupunginjohtaja.

4.5 ONEn terveiset eteenpäin

Työvaliokunnan esitys: Päätetään ONEn edustajien terveiset eteenpäin vietäviksi.

Päätös: Ei terveisiä.

5§ Työryhmien terveiset

5.1 Viestintätyöryhmä

Työvaliokunnan esitys: Viestintätyöryhmän puheenjohtaja Milla Pekkala kertoo työryhmän terveiset.

Päätös: Ei terveisiä.

5.2 Tapahtumatyöryhmä

Työvaliokunnan esitys: Tapahtumatyöryhmän puheenjohtaja Adalmiina Irvankoski kertoo työryhmän
terveiset.

Päätös: Ei terveisiä.

5.3 Muiden työryhmien terveiset

Työvaliokunnan esitys: Kuullaan muiden työryhmien terveiset.

Päätös: Vuorovaikutustyöryhmän kokoukseen torstaina 15.12. menee Saga Kouri.
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6§ Kummivaltuutettu- toiminta

Työvaliokunnan esitys: Käydään läpi tämän kauden kummivaltuutettu- toimintaa.

Päätös: Noora esittelee ONEn ja kummivaltuutettujen toimintaa.

7§ Nuorisovaalit

Työvaliokunnan esitys: Katsotaan kooste nuorisovaaleista 2022.

Päätös: Noora esittelee nuorisovaalit 2022.

8§ 2023 lautakunnat

Työvaliokunnan esitys: Jos lautakuntien kokouksia järjestetään alkuvuonna 2023, valitaan niihin
osallistujat.

Päätös: Sovitaan, että ennen kuin uusi ONE järjestäytyy 29.1.2023, ne ONElaiset, jotka jatkavat uudessa
ONEssa, osallistuvat kokouksiin sopimalla niistä keskenään.

9§ Toimintakertomus

Työvaliokunnan esitys: Käydään laadittu toimintakertomus läpi ja hyväksytään se.

Päätös: Toimintakertomus hyväksytään.

10§ Huomisen parempi Oulu - nuorisovaltuuston pamfletti

Työvaliokunnan esitys: Käydään läpi työvaliokunnan valmistelema teksti ja päätetään siitä.

Päätös: Työvaliokunnan valmisteleva teksti lähetetään eteenpäin.

11§ Muut esille tulevat asiat

Työvaliokunnan esitys: Käydään läpi muut esille tulevat asiat.

Päätös: Todistuspyynnöt Anulle tai Nooralle sähköpostiin. Jos haluatte erityismaininnan ryhmistä, se tieto
myös mukaan. Kiitos kaikille tästä kaudesta ja kaikkea hyvää.
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12§ Kokouksen päättäminen

Työvaliokunnan esitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen.

Päätös: Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 18.13.
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